
Als Unternehmen der Personaldienstleistung im Sozial- und Gesundheitswesen bewegt House of HealthCare
sich in einem stark regulierten, dynamischen Umfeld. Unsere interne Rechtsabteilung unterstützt das operative
Geschäft dabei, rechtssicher, pragmatisch und zukunftsfähig zu handeln – im engen Austausch mit
Geschäftsführung, HR, Vertrieb und weiteren Fachbereichen.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Dich als:

Legal Specialist (m/w/d) Arbeits- & Wirtschaftsrecht – Personaldienstleistung

Deine Highlights bei uns:

Eine Unternehmensgruppe, bei der kreative Köpfe zusammen innovative Lösungen entwickeln und die
Zukunft unserer Boutiquen mitgestalten

Ein motiviertes Team: Arbeite mit Menschen zusammen, die bereit sind, neue Wege zu beschreiten und
gemeinsam über sich hinauszuwachsen

Umfassende Einarbeitung und kontinuierliche Weiterbildung: Profitiere von einer strukturierten
Einarbeitung sowie regelmäßigen Schulungen und Seminaren, die Deine fachliche und persönliche
Entwicklung fördern

Wir können nicht alle Wünsche erfüllen, aber wir versuchen es: also schnüre Dein persönliches Paket
zusammen mit Deiner Führungskraft, z. B. die Möglichkeit, anteilig remote zu arbeiten

Einen unbefristeten Arbeitsvertrag, ein attraktives Gehaltspaket, Mitarbeiterrabatte und vieles mehr

Deine Aufgaben bei uns:

Vom ersten Tag an erwartet Dich ein kollegiales Team und ein vielfältiges Aufgabengebiet aus den Bereichen
Arbeitsrecht und Arbeitnehmerüberlassung, Tarifrecht sowie Datenschutz, Digitalisierung und Wirtschaftsrecht:

Bearbeitung rechtlicher Fragestellungen aus dem Tagesgeschäft

Beratung und Unterstützung der Bereiche HR, Vertrieb, IT und der Geschäftsleitung

Mitarbeit an Vorgaben, Richtlinien und Entscheidungsgrundlagen

Nach Bedarf Verhandlung mit externen Rechtsanwält:innen sowie gerichtliche Vertretung

Du startest mit administrativen und vorbereitenden Aufgaben – mit klarer Perspektive, eigenständige Themen zu
übernehmen und Verantwortung auszubauen.

Deine Qualifikation:

Du hast ein juristisches Studium mit Schwerpunkt im Wirtschaftsrecht und/oder Arbeitsrecht mit dem ersten
Staatsexamen abgeschlossen und bringst grundlegendes Wissen und idealerweise erste Erfahrungen in den
folgenden Bereichen mit:

Arbeits- und Tarifrecht (idealerweise TVöD), Steuer- und Sozialversicherungsrecht

Digitalisierung und IT, z. B. Datenschutz / DSGVO, AI Act

Legal Specialist (m/w/d) Arbeits- & Wirtschaftsrecht
Standort: 22041, Hamburg (Wandsbek)
Zeitmodell: Vollzeit
Arbeitsbeginn: Nach Rücksprache
Wochenstunden: 40.00
Vergütung: auf Verhandlungsbasis

Zur Stellenbörse
Initiativ bewerben

Telefon: +49 (040) 23630177
WhatsApp: 0174 45 45 500
E-Mail: karriere@hohc.de

Jetzt bewerben
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Kenntnisse im Arbeitnehmerüberlassungsgesetz (AÜG) sind von Vorteil. Die Bereitschaft zur
Einarbeitung und Vertiefung setzen wir jedoch voraus.

Spaß an wirtschaftlichen Zusammenhängen und unternehmerischem Denken

Das wichtigste am Schluss: Du möchtest Teil eines kollegialen und lösungsorientierten Teams sein, das sich
gemeinsam immer neuen Herausforderungen stellt!

House of Healthcare ist die Summe von drei spezialisierten Unternehmen: avanti, pluss und DOCSTR. Jedes
dieser Unternehmen setzt Maßstäbe in seinem Fachgebiet im Sozial- und Gesundheitswesen. Wir vermitteln
hochqualifizierte Fachkräfte für den Gesundheits- und Sozialbereich. Dank unserer Expertise können wir eine
Vielzahl spezialisierter Profile für unterschiedliche Gesundheitseinrichtungen anbieten – von Ärzt:innen aller
Fachrichtungen über Pflegekräfte, Betreuungspersonal, Verwaltungsspezialist:innen bis hin zu Fachkräften im
Rettungsdienst und in der Jugendhilfe.

Du unterschreibst in Gedanken schon Deinen Arbeitsvertrag?

Großartig, dann bewirb Dich direkt bei uns - mit Deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen unter dem
Stichwort „JOB-ID: 100806".

Wir freuen uns auf Dich!

Dein House of Healthcare-Team

Es werden zur besseren Lesbarkeit im Text mitunter generische Geschlechtsbezeichnungen verwandt. Der Text
gilt unter Berücksichtigung des AGG für alle Geschlechter.
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